DESZKALAPOS

FELEPITES KOJAK-SZIRENA WINKLER - Nr. 100923
® Anyaglista: Idésziikséglet: 6 TO
1 Elektronikai csomag: Kojak-sziréna (Cikksz. 100922) 32 Lemezcsavar 2,9 x 6,5
1 Nyarfafurnérlap 170 x 90 x 8 mm 4 Mérbévezeték krokodilcsipesszel
4 Sima fejescsavar M3 x 20 0,5 m szigetelt kapcsolodrot
4 Anya M3 1 m blankolt kapcsolodrot

©® Szerszamok és segédeszko6zok:

csiszoldpapir, ollo, mindenragaszté vagy enyv, allvanyos furégép és furé (9 2 mm és 2,5 mm), lyukaszto,
oldalcsip&fogo, hegyes fogo, blankoléfogd, sima csavarhizo (4-6 mm)

©® Deszkalapos felépités szoritécsavarokkal:
1. Olvasd at el6sz0r a leirasokat és ismerd meg a kapcsolas miikddését és az épitéelemeket!

2. Csiszold at egy kicsit a deszkalap sarkait és peremeit finom csiszolépapirral. Vagd ki a felépitési tervet egy
olléval majd ragaszd ra mindenragasztéval vagy enyvvel a lapra.

3. Szurd elb a berajzolt furatpontokat a csavaroknak egy lyukasztéval. Fard ki a lyukakat a szoritécsavaroknak és
az M3 x 20-as sima fejescsavaroknak a kdvetkez§ terv szerint:

@ ..... szoritécsavar (2,9 x 6,5): 31 furat- @ 2 mm
..... Sima fejescsavar (M3 x 20): 4 furat - @ 2,5 mm

4. Csavard be most a 31 szoritécsavart (2,9 x 6,5) annyira, hogy még egy 1 mm-es rés maradjon a csavar feje és
a deszkalap kdzott. Csavarozd be a 2 sima fejescsavart (M3 x 20) rdcsavart anyaval a lapba. Ezekhez a
csavarokhoz kell késébb a kapcsolddrétokat rogziteni az M3-as anyakkal.

5. A normal Osszekottetéseket blankolt vezetékkel kell elkészitened, ahol ra kell tekerned a drétokat az ramutato
jarasanak megfeleléen a csavarokra. Helyezd be az ellenallasokat és kondenzatorokat ugyanezzel a modszerrel.
Egy helyre sziikséges a szigetelt kapcsolodrét hasznalata. Vagd el a drotokat megfelel6 hosszusagura majd
blankold meg a végeit a beépités elétt kb. 1 cm hosszan egy blankoléfogéval.

A vilagité diédak és a tranzisztorok csatlakozédroétjait hajlitsd meg majd told mindegyiket balrél a csavarok fejei és
a drétok ala. Most hizz meg minden szoritdcsipeszt egy csavarhuzéval. Tartsd meg kézben az elektronikai
részek érintkez6it egy hegyes fogdval, nehogy leszakadjanak. Ugyelj a helyes csatlakozasra és az épitéelemek jo
erintkezésére! Csavard ra végezetul a két M3-as anyat az M3 x 20-as csavarra egy hegyes fogoval vagy egy kis
villaskulccsal (5,5 mm).

6. A hangszérot és az elemet 4 db krokodil-6sszekotévezetékkel kell rakotni.

45V
. RN A @_l_

R1

+
—
B( ¢ @ T4 C6
T E —
Cle== / J A @
+
A\ .
CJ Szigetelt drot KOJAK'SZI RENA
R1, R2, R7 ... Ellendllas 4,7 kQ Ch e, Kondenzator 47 nF
R3,R4 ......... Ellenallas 180 Q C6 ..o Elektrolitkondenzator 47 puF
R5 .o Ellenallas 47 kQ LED1+2 ........ Vilagité diéda, piros
R6 ..ccceeene Ellenallas 100 kQ T1,T2, T4 ..... Tranzisztor NPN - BC 337
C1,C2 ......... Elektrolitkondenzator 220 pF L Tranzisztor PNP - BC 557
C3 . Elektrolitkondenzator 10 yF LS e Hangszoro, 8 O
C4 ... Kondenzator 10 nF

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





